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Fakultu pedagogickou Západočeské univerzity v Plzni reprezentovaly dvě zpěvačky z
katedry hudební výchovy a kultury, které zde slavily hned několik úspěchů.

Eliška Mužová, studentka bakalářského programu Hudba se zaměřením na vzdělávání, získala 2.
místo ve III. kategorii sólového zpěvu. „Úspěch ve formě tří diplomů, které si ze soutěže odvážím,
pro mě znamená opravdu hodně. Soutěže jsou pro nás zpěváky formou zpětné vazby, jak si vedeme a
jak budeme pokračovat v naší práci dál,“ uvedla Mužová. První místo tentokrát porota neudělila –
výkon Mužové byl tím pádem hodnocen jako nejlepší. Navíc byla oceněna za mimořádnou
interpretaci písně Slunečko zachodí od E. Hradeckého.

Ve vyšší kategorii pak zazářila Jana Šístková, studentka navazujícího magisterského studia Učitelství
hudební výchovy. Odborná porota jí udělila 1. místo ve IV. kategorii sólového zpěvu. „Výhra v soutěži
pro mě moc znamená. Na soutěže už nejezdím tak často, proto mě těší, když se mi po delší pauze
podaří uspět. Dříve jsem soutěžila hodně, ale atmosféru, která panovala na této soutěži, jsem nikdy
předtím nezažila. Bylo to i díky partě lidí z FPE, kteří nás přišli podpořit. Chci jim ještě jednou moc
poděkovat za to, že si ve svém volném čase udělali čas a přišli nám fandit,“ podělila se o dojmy
Šístková.

Obě zpěvačky pak ještě společně vybojovaly 1. místo v komorním zpěvu (III. kategorie).

„Za jejich skvělými výkony stojí nejen vlastní talent a úsilí, ale i podpora zkušených pedagožek FPE,
jako například Romany Feiferlíkové, nebo i klavíristky Galiny Gvozdevské, která je doprovázela na
soutěžních vystoupeních,“ uvedla k úspěchu zpěvaček Daniela Mandysová z FPE ZČU.

Eliška Mužová

K hudbě ji přivedli rodiče, už od pěti let zpívala ve sboru a hrála na klavír. K sólovému zpěvu se však
dostala až na druhém stupni ZŠ. Vystřídala několik pedagogů a nyní se zpěvu věnuje pod vedením
paní doktorky Romany Feiferlíkové na katedře hudební výchovy a kultury FPE ZČU.

Jana Šístková

Zpěvu se věnuje více než 15 let. Začínala na ZUŠ, kde ji objevila její bývalá učitelka zpěvu. Později
pokračovala šest let na konzervatoři a nyní čtvrtým rokem studuje na Fakultě pedagogické ZČU.
Momentálně je v prvním ročníku navazujícího magisterského studia.

Na soutěž se obě studentky začaly připravovat v polovině ledna. Společně s Romanou Feiferlíkovou a
Danielou Mandysovou z FPE ZČU vybíraly vhodné skladby a konzultovaly přípravu.

https://info.zcu.cz/Hudebni-uspech-v-Ruzomberoku--Studentky-FPE-ZCU-zazarily-na-mezinarodni-sou
tezi-/clanek.jsp?id=7966
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